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Спољнополитички приоритети Владе Србије у овој години очување уставног поретка,
убрзање европских интеграција и јачање регионалне сарадње, изјавио министар
спољних послова Вук Јеремић. У годишњем извештају о раду МИП-а Косово наведено
као велики успех, а случај Ковачевић као неуспех.

Спољнополитички приоритети Владе Србије у 2009. години јесу очување уставног
поретка, улазак у ЕУ и равноправно чланство као остали европски народи и јачање
регионалне сарадње, изјавио је шеф српске дипломатије Вук Јеремић у Крагујевцу,
поводом обележавања предстојећег Дана државности.

Јеремић је истакао да у разговору са странцима често долази до забуне, јер "иако
приоритет спољне политике Владе Србије остаје јачање добросуседских односа, Косово
није сусед Србије него део њене територије".

Коментаришући изјаву специјалног представника ЕУ на Косову и Метохији Питера Фејта
у Бриселу, да предстоји задатак интегрисања северног Косова у јединствен косовски
систем, министар Јеремић је рекао да се Фејт налази на челу међународне цивилне
канцеларије коју Србија не признаје и за коју његове изјаве нису обавезујуће.

"Еулекс, који је свој мандат добио у Савету безбедности, има важан, озбиљан задатак да
на статусно неутралан начин, под окриљем Уједињених нација, у складу са Резолуцијом
1244, омогући мир и стабилност у нашој јужној покрајини, и ми ћемо са њим сарађивати",
рекао је Јеремић.

Јеремић је у Крагујевцу разговарао са градоначелником Верољубом Стевановићем и
представницима градских власти.

Министар Јеремић је, такође, положио венац на споменик Јовану Ристићу, шефу
дипломатије који је предводио српску делегацију на Берлинском конгресу 1878. године
на коме је Србија после четири века под турским ропством поново стекла независност.
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Српски шеф дипломатије посетио је и национални парк Шумарице где је положио венце
на споменик жртвама нацистичке одмазде у којој је 21. октобра 1941. стрељано
неколико хиљада цивила, међу којима више стотина ђака и њихових професора, пре
свега Прве крагујевачке гимназије.

Јеремић је говорио и на Форуму за националну стратегију у оквиру којег су разматране
значајне теме за садашњост и будућност Србије.

Шеф српске дипломатије Вук Јеремић поднео је годишњи извештај о раду Министарства
спољних послова Србије премијеру Мирку Цветковићу и председнику Борису Тадићу.

Као успех у раду Министарства спољних послова, у извештају се истиче да је Генерална
скупштина УН прихватила инцијативу Србије да се о легалности једнострано проглашене
независности Косова и Метохије изјасни Међународни суд правде у Хагу, преноси
агенција Танјуг.

Када је реч о спроведеним реформама, Министарство спољних послова у извештају
наводи да је у последњих 18 месеци смањен број запослених за око 200,
рационализована мрежа дипломатско-конзуларних представништава и припремљена
нова генерација младих дипломата.

Као неуспех, наведен је случај студента Миладина Ковачевића, који је у САД оптужен за
пребијање колеге студента 4. маја прошле године. Ковачевић је пуштен из притвора уз
кауцију и предао је пасош, али је у конзулату Србије у Њујорку добио привремене путне
исправе с којим је напустио Америку и вратио се у Србију.
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